

Uit het MT kwamen nog 3 specifieke punten die ze graag terug willen zien in het offerteverzoek voor programma 15 (met een kopie waar relevant in P12 en P22).

- Passage COVID-vertraging: bij vertragingseffect door COVID op vaccinatie en screening zien we graag vanuit het RIVM een vooraf bedacht plan van aanpak om te herpakken en te herplannen bij de getroffen programma's.
- Idem voor verwachte samenloop van de COVID booster prik, grieprik en pneumokokken.
- RVS: uitkomsten van deze verkenning zullen verandering met zich mee brengen, houdt daar rekening mee.

Die laatst had je al, de andere twee zijn verduidelijkingen van 5.1.2e feedback.

Kunnen jullie deze en onderstaande punten in het offerteverzoek verwerken? Ik neem aan dat een volgende versie dan in ieder geval door 5.1.2e geaccordeerd moet worden.

In de bijlage de laatste versie.

Ik heb het geaccordeerde offerteverzoek eind volgende week nodig, lukt dat?

Groeten, 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 18 mei 2021 08:34

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Feedback 5.1.2e op offerteverzoek P15

Hoi 5.1.2e,

Gedetailleerd zeg, ik heb er straks een overlegje over met 5.1.2e maar bij deze alvast wat ik uit de losse pols kan antwoorden

5.1.2e

- Programma 15 ik zou het prettig vinden als bij de inleiding van de offerte meer aandacht te zien voor inspanningen internationaal. Dat vraagt nu met covid ed best veel van cib.

Kunnen we zeker toevoegen maar de inspanningen internationaal op covid vallen onder programma 19

- RVS verkenning komt niet in aandachtsgebieden aan de orde, maar pas later in het stuk, en rol van rivm bij internationaal, ik denk dat het dus uitgebreider moet.

We kunnen RVS verkenning zeker bij de aandachtsgebieden zetten

- Zit hier nu voldoende de discussie in verwerkt over kosten who collaborating centres en joint actions?

Die discussie zit hier niet in verwerkt, de offerte aanvraag blijft redelijk op hoofdlijnen, ik overleg straks even met

5.1.2e wat op dit punt handig is

- Bij seksuele gezondheid mis ik echt een passage over prep. In 2022 zouden we wel eens voorbereidingen moeten treffen voor het vervolg.

We zullen een passage toevoegen, ik vraag die op bij 5.1.2e

- Gele passage desinfectiemiddelen: zit hier een vraag bij?

Hierover hebben we even overleg gehad met VGP, de gele arcering kan weg

- F) is volgens mij punt waar 5.1.2e ons eerder op heeft gewezen dat wij dat voor VGP betalen. En dat er nog steeds disc is met vgp over uitvoering onderdeel OVV rapport. Moeten we daar nu niet even bij stil staan?

Betalen voor VGP is een beetje kort door de bocht, voedseloverdraagbare zoonosen vallen als onderwerp qua beleid onder VGP maar worden door Z&O, en dus door het cib uitgevoerd. Er is overlap met de programma's van VGP en die van de VWA. In het verleden gebeurde het dat als de NVWA zich terugtrok, de werkzaamheden via de PG-middelen werden voortgezet.

5.1.2e heeft ons daarvoor gewaarschuwd en 5.1.2e heeft hier vorig jaar met 5.1.2e 5.1.2e een gesprek over gehad, en de uitkomst was dat VGP en RIVM dit samen moesten oplossen. Daar zijn ze (helaas) nog mee bezig.

- Moet er niet nog iets in over q-koorts of is dat add opdracht?

Als dit gaat over de evaluatie van de tegemoetkomingsregeling, dan is het een additionele opdracht, niet voor het cib. Ook het onderzoek naar de samenhang covid en Q-koorts is apart, die wordt gefinancierd via programma 19. De begeleiding van de opsporing van chronische Q-koorts patiënten vindt plaats vanuit het reguliere programma, onder het kopje respiratoire infecties.

- Vacc zorg laatste pag: kan niet helemaal plaatsen waarom dat hier staat.

Vaccinatiezorg/vaccinaties op maat staat apart, onder additionale vragen omdat dit een aantal jaar geleden additioneel gevraagd is, en nog niet helemaal uitgewerkt is, we kijken met Eline even of het hier nog moet blijven

- Moet hier nog punt bij betaling gd-en wat we nu uit calamiteitenbudget gingen doen (dit was toch voor WNV?)
 Dit gaat over de inzet van de Gezondheidsdienst voor Dieren (GD) en niet de GGD. De GD doet de vogelgriepsurveillance in pluimvee. Aan deze monitoring kun je het screenen van diezelfde monsters op westnijlvirus toevoegen, dat is het voorstel van het RIVM. Het RIVM werkt wel vaker met 'onderaannemers', zo kan je de GD ook zien.
 De extra kosten voor het werk van de GD worden in 2021 betaald uit het calamiteitenbudget. Voor 2022 en 2023 wordt geld gezocht, dat is overigens niet alleen voor het werk van de GD. In de bijgevoegde offerte staat het werk aan westnijl wel opgenomen.

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: maandag 17 mei 2021 17:22

Aan: [redacted], [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: Feedback [redacted] pp offerteverzoek P15

Hi [redacted]

Ik kreeg onderstaande feedback en vragen van [redacted] per mail op het offerteverzoek P15. Ik kan de vragen niet allemaal plaatsen, dus ik zal morgenochtend in het MT om toelichting vragen, maar wellicht weet jij de antwoorden zo al.

- Programma 15 ik zou het prettig vinden als bij de inleiding van de offerte meer aandacht te zien voor inspanningen internationaal. Dat vraagt nu met covid ed best veel van cib.
- RVS verkenning komt niet in aandachtsgebieden aan de orde, maar pas later in het stuk, en rol van rivm bij internationaal, ik denk dat het dus uitgebreider moet.
- Zit hier nu voldoende de discussie in verwerkt over kosten who collaborating centres en joint actions?
- Bij seksuele gezondheid mis ik echt een passage over prep. In 2022 zouden we wel eens voorbereidingen moeten treffen voor het vervolg.
- Gele passage desinfectiemiddelen: zit hier een vraag bij?
- F) is volgens mij punt waar [redacted] ons eerder op heeft gewezen dat wij dat voor VGP betalen. En dat er nog steeds disc is met vgp over uitvoering onderdeel OVV rapport. Moeten we daar nu niet even bij stil staan?
- Moet er niet nog iets in over q-koorts of is dat add opdracht?
- Vacc zorg laatste pag: kan niet helemaal plaatsen waarom dat hier staat.
- Moet hier nog punt bij betaling gd-en wat we nu uit calamiteitenbudget gingen doen (dit was toch voor WNV?)

Als je hier al iets aan antwoorden op hebt, of akkoord om het te verwerken in het offerteverzoek, hoor ik het graag. Ik kom na de MT vergadering in ieder geval bij je terug om te laten weten of er nog andere punten waren.

Groeten, [redacted]

[redacted] [redacted]

[redacted]

.....
Directie Publieke Gezondheid
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
 Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

M [redacted] | T [redacted]

[redacted]@minvws.nl